

平成 24 年 1 月 25 日

株主様 各位

株式会社 城南進学研究社  
管理本部

TEL 044-246-1951

### 「第 30 期 中間報告書」の一部訂正について

平成 23 年 12 月 2 日付で株主様へ発送いたしました「第 30 期中間報告書」におきまして、一部記載に訂正を要する事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

#### 記

訂正箇所：2 ページ 中間貸借対照表 流動資産の部 貸倒引当金

訂正内容：（訂正前）△825 → （訂正後）△0

謹んで訂正いたします。大変申し訳ございませんでした。

（訂正後の中間報告書につきましては当社ホームページの IR ライブラリーに掲載しております。ご参照ください。<http://www.johnan.co.jp/ir/index.html>）